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Ata da trigésima quinta sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de 

Maiquinique, Estado da Bahia, realizada no dia 02 do mês de dezembro do ano dois 

mil e vinte cinco, no horário regimental, no Plenário  Vanildo Ferreira Coqueiro sob a 

presidência do vereador Danilo Freitas Mendonça, que depois de verificar a presença 

dos vereadores: Juliano Silveira dos Santos Luz, Lwanderson Ezequiel Brito dos 

Santos, Nailton de Jesus Pereira, Suely Nascimento Lima, João Vitor Souza Viana,  

Adimar Vilela Ferreira e Thalita Farias Oliveira Neri, declarou aberta a Sessão 

Ordinária, saudando os colegas vereadores e a todos que acompanham os nossos 

trabalhos pelas redes sociais. A seguir o presidente informa que por questões de 

força maior, a vereadora Silvani Oliveira Nascimento Lima, encontra-se ausente 

dessa sessão; Em ato continuo   convida o vereador Lwanderson Ezequiel, para que 

fizesse uma oração; A seguir o Sr. presidente autoriza a Secretária que proceda a 

Leitura do EXPEDIENTE: Que constou dos seguintes documentos: emenda 

modificativa de autoria dos edis Nailton de Jesus Pereira e Thalita Farias Oliveria 

Neri, apresentado ao projeto de Lei nº 016/25, o qual “Estima a Receita e Fixa a 

Despesa do Município de Maiquinique para o exercício Financeiro de 2026”; parecer 

conjunto das comissões permanentes de Justiça e Redação e Fiscalização das 

Finanças, Orçamentos e Contas,  exarado ao referido Projeto de Lei nº 016/25, o 

qual “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2028 , e dá outras 

providencias”, Requerimento legislativo, solicitando que seja realizada a abertura de 

vagas para atuação de Técnicos de Enfermagem voluntários no âmbito do Município 

de Maiquinique, de autoria da vereadora Suely Nascimento Lima e requerimento 

legislativo requerendo a instalação de fotocélulas (sensores automáticos), nos 

postes de iluminação pública do distrito de Pouso Alegre e da sede do município; 

convite para o 1º Fórum Comunitário do Selo UNICEF, a ser realizado no dia 09 de 

dezembro do corrente ano, as 8 horas no Centro de Convivência; Em ato continuo 

passamos a ORDEM DO DIA: que constou da discussão e votação da emenda 

modificativa apresentada ao projeto de Lei nº 016/25, concluída sua fase de análise, 

o Sr. presidente submete a matéria em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 

dois (02) pela aprovação e cinco (05) fotos pela reprovação, ficando assim reprovada 

a emenda modificativa, apresentada ao projeto de Lei nº 016/25; A seguir o Sr. 

presidente submete em votação o parecer conjunto das comissões de Justiça e 
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Redação e Fiscalização das  Finanças e Contas, apresentado ao referido projeto de 

Lei, após sua análise, a matéria é colocada em votação, obtendo-se o seguinte 

resultado cinco (05) votos pela aprovação e dois (02) votos pela reprovação; A seguir 

o referido projeto de Lei é colocado em votação, sendo aprovado por cinco (05) votos 

a favor e dois (02) votos contra; em ato continuo o Sr. presidente submete  em 

votação os requerimentos apresentados, os quais são aprovados por todos; A seguir 

a palavra é franqueada a edilidade.  E as 22:20 não havendo mais nada a ser tratado, 

o Senhor Presidente deu por encerrado os Trabalhos, antes, porém agradeceu a 

presença de todos os visitantes e ouvintes. Do que para constar, lavrou-se a 

presente ata que vai assinada por mim Mikaely Cabral Almeida do Carmo secretária 

e o Presidente 

Rua Rui Barbosa | 34 | Centro | Maiquinique-Ba Página 003
www.cmmaiquinique.ba.gov.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira -
ICP - Brasil. Cetificação diigital: F8B0638D2402FCB10FC6DE77A194AA45


		2025-12-10T11:30:44-0300




